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Leistungen      
XEON oder AMD 
Prozessorkerne 

1 2 4 6 Bis zu 64 

ECC RAM 
(exklusiv) 

1024 MB 4096 MB 6144 MB 8192 MB Bis zu 384 GB 

Enterprise SSD 
mit 3-facher 
Redundanz 

25 GB 50 GB 125 GB 250 GB xxx GB 

Anbindung (Multi 
Carrier) 

100 MBit 100 MBit 1000 MBit 1000 MBit Bis zu X * 10 GE 

Transfervolumen FairFlat FairFlat FairFlat FairFlat Flat oder 95/5 

SSH / Root      

Backup-Space opt. ab 5,90 
€ 

opt. ab  
5,90 € 

opt. ab 5,90 € opt. ab 5,90 € opt. ab  
5,90 € 

Managed DNS 
Editor 

     

Betriebssystem Nach Wahl Nach Wahl Nach Wahl Nach Wahl Nach Wahl 

Sicherheit      
fixed IP v4/v6 
included 

     

SSL certificate      

Managed Firewall optional optional optional optional individuell 
Managed Services optional optional optional optional individuell 
Cluster Failover      

Preise      

Preis pro Monat* 19 € 39 € 69 € 99 € Auf Anfrage 
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Mit der zuverlässigen Green Cloud produktiv durchstarten! 

Die VegaSystems Green Cloud revolutioniert die Art und Weise, wie wir Cloud-Dienste nutzen, indem 
sie Klimafreundlichkeit, Nachhaltigkeit und Hochleistung miteinander verbindet.  

Unsere innovative Lösung basiert auf einer bahnbrechenden Technologie, welche die Abwärme von 
Servern nutzt, um Wärmeenergie zurückzugewinnen und somit die Umweltbelastung drastisch zu 
reduzieren. 

 

Umweltfreundlich und nachhaltig 

Durch die Nutzung von nachhaltiger Wärme-
Rückgewinnungstechnologie minimiert VegaSystems 
Green Cloud nicht nur den ökologischen Fußabdruck, 
sondern trägt auch aktiv zum Klimaschutz bei.  

Indem wir die Abwärme unserer Server effizient nutzen, 
senken wir den Energieverbrauch erheblich und tragen 
dazu bei, den CO2-Ausstoß zu reduzieren.  

Unsere Produkte haben einen PUE-Wert von 1,08 und werden zudem mit 100% Ökostrom bei 
vollständiger Kompensierung der CO2-Emissionen betrieben. Mit der VS Green Cloud erhalten Sie 
eine ideale Cloud-Umgebung, ohne die Umwelt zu belasten. 

 

Hoch performant und zuverlässig 

Unsere Cloud-Lösung wurde entwickelt, um den anspruchsvollsten Anforderungen gerecht zu 
werden und Ihnen eine reibungslose und schnelle Nutzung zu ermöglichen.  

Egal, ob Sie eine kleine Website hosten oder eine komplexe Anwendung ausführen möchten, unsere 
Green Cloud steht Ihnen mit herausragender Leistung zur Seite. 
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Green Cloud ISO 27001 zertifiziert 

Die Sicherheit Ihrer Daten hat für uns oberste Priorität. Aus diesem Grund ist Green Cloud nach 
ISO 27001 zertifiziert, dem international anerkannten Standard für 
Informationssicherheitsmanagement. 

Wir setzen die strengsten Sicherheitsmaßnahmen ein, um die Vertraulichkeit, Integrität und 
Verfügbarkeit Ihrer Daten zu gewährleisten. Mit Green Cloud bieten wir Ihnen eine Plattform mit 
höchstmöglichem Sicherheitsniveau. 

Flexible Laufzeiten und Abrechnungen 

Wir bieten Ihnen maximale Flexibilität bei Laufzeiten und Abrechnungsperioden. Standardmäßig sind 
bei unseren Produkten eine monatliche Abrechnung und eine jährliche Laufzeit vereinbart. Je nach 
individueller Absprache ermöglichen wir Ihnen eine monatliche, quartalsweise oder jährliche Laufzeit 
und Rechnungsstellung. 

Custom Cloud nach Ihren Wünschen! 

Sie möchten eine Cloud mit abweichenden Leistungen von unseren etablierten Produkten? Darf es 
mehr RAM sein oder noch mehr Prozessorkerne? Sprechen Sie uns noch heute an und lassen Sie 
sich ein individuelles Angebot machen, genau wie Sie es sich wünschen. 

Entdecken Sie noch heute die Zukunft der Cloud-Technologie mit sicherer und hoch performanter 
Green Cloud. Lassen Sie sich noch heute beraten, um eine nachhaltige, leistungsstarke und sichere 
Cloud-Lösung zu nutzen, die nicht nur Ihre Anforderungen erfüllt, sondern gleichzeitig einen positiven 
Beitrag zur Erhaltung der Umwelt leistet. 

 

* Alle Preise zzgl. Mehrwertsteuer. Alle Angebote richten sich ausschließlich an Gewerbetreibende. Es gelten unsere 
Geschäftsbedingungen (AGB). Für Laufzeiten von weniger als 12 Monaten fallen Einrichtungsgebühren in Höhe von 99 € 
an. Ein Tarifwechsel ist jederzeit möglich.  

² Automatische Verlängerung der Vertragslaufzeit, eine Kündigung muss 30 Tage vor Vertragsende erfolgen. 

 


